

习近平在第三届中国国际进口博览会开幕式上发表主旨演讲

强调中国将坚定不移全面扩大开放,愿同世界分享市场机遇,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,推动世界经济复苏,宣布中国全面扩大开放新举措

新华社北京11月4日电 第三届中国国际进口博览会开幕式4日晚在上海举行,国家主席习近平以视频方式发表主旨演讲。习近平指出,新冠肺炎疫情使世界经济不稳定不确定因素增多,但中国扩大开放的步伐仍在加快,各国走向开放、走向合作的大势没有改变。各国要携手致力于推进合作共赢、合作共担、合作共治的共同开放。中国将秉持开放、合作、团结、共赢的信念,坚定不移全面扩大开放,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,推动世界经济复苏,为国际社会注入更多正能量。

习近平指出,本届进博会是在特殊时期举办的。突如其来的新冠肺炎疫情给各国带来严重冲击,也给世界经济带来重创。中国在确保防疫安全前提下如期举办这一全球贸易盛会,体现了中国同世界分享市场机遇、推动世界经济复苏的真诚愿望。

习近平强调,尽管受到疫情影响,今年中国扩大开放的步伐仍在加快。我在第二届进博会上宣布的扩大对外开放系列举措已经全面落实。中国持续扩大进口。海南自由贸易港建设总体方案、深圳进一步扩大改革开放的实施方案

案发布实施,商签高标准自由贸易协定、培育进口贸易促进创新示范区,保护知识产权、高质量共建“一带一路”等举措都取得了积极进展。

习近平指出,疫情使世界经济不稳定不确定因素增多。从历史上看,不管遇到什么风险、什么灾难、什么逆流,人类社会总是要前进的,而且一定能够继续前进。各国走向开放、走向合作的大势没有改变。我们要携手起来,共同应对风险挑战,共同加强合作沟通,共同扩大对外开放。要致力于推进合作共赢的共同开放,信任而不是猜忌,携手而不是挥拳,协商而不是谩骂。要致力于推进合作共赢的共同开放,大国要率先示范,主要经济体要以身作则,发展中

国家要积极作为。要致力于推进合作共赢的共同开放,不应该任由单边主义、保护主义破坏国际秩序和国际规则,而要以建设性姿态改革全球经济治理体系,推动建设开放型世界经济。

习近平指出,刚刚闭幕的中共十九届五中全会,对中国“十四五”时期发展作出全面规划。中国决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的目标即将实现,从明年起将开启全面建设社会主义现代化国家新征程,中国将进入一个新发

展阶段。我们提出构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。这决不是封闭的国内循环,而是更加开放的国内国际双循环,不仅是中国自身发展需要,而且将更好造福各国人民。中国是全球最具潜力的大市场。中国制造已经成为全球产业链供应链的重要组成部分,作出了积极贡献。中国广阔的内需市场将继续激发源源不断创新的潜能。中国将坚定不移全面扩大开放,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,为国际社会注入更多正能量。

第一,建设开放新高地。中国将有效发挥自由贸易试验区、自由贸易港引领作用,出台跨境服务贸易负面清单,在数字经济、互联网等领域持续扩大开放,深入开展贸易和投资自由化便利化改革创新,推动建设更高水平开放型经济新体制。

第二,促进外贸创新发展。中国将继续通过进博会等开放平台,支持各

国企业拓展中国商机。中国将挖掘外贸增长潜力,为推动国际贸易增长、世界经济发展作出积极贡献。中国将推动跨境电商等新业态新模式加快发展,培育外贸新动能。中国将压缩《中国禁止进口限制进口技术目录》,为技术要素跨



服务热线:17638671919 17638081919

扫码关注
更多惊喜等着你

五粮特曲 贵州五粮液股份有限公司

广告

我市召开行业部门脱贫攻坚工作推进会

本报讯 (记者 王艳) 11月4日下午,我市召开行业部门脱贫攻坚工作推进会。市委副书记李云、副市长马剑平出席会议。

李云在讲话中指出,今年是全面打赢脱贫攻坚战的收官之年,越是收官阶段,越要保持清醒头脑,越不能有丝毫松劲和懈怠。各相关部门思想上必须高度重视,着力增强打好脱贫攻坚收官战的责任感和紧迫感,坚决克服过关思想、松懈情绪,确保善始善终、善作善成,着力巩固提升脱贫攻坚成果,坚决高质量打赢脱贫攻坚收官战,努力向党和人民交上一份满意的答卷。

李云强调,各部门工作上必须更加扎实。要按照“五查五确保”的要求,更加重视责任落实、政策落实、工作落实。要全面完成任务,对脱贫攻坚目标任务、疫情应对、防止返贫、短板弱项、

风险隐患等内容全面开展“回头看”,做到底子清、任务明、节点准。要补齐短板弱项,从小事入手,从具体问题入手,一个问题一个问题去解决,一个环节一个环节去推进,一个步骤一个步骤抓落实,坚决走实走稳脱贫攻坚的最后“针脚”。

李云强调,各部门落实责任上必须更加严实,一把手要切实负起责任,按照工作要求,准确理解精神,逐条对照研究,抓紧分解任务,制定详尽流程和工作预案,确保每个步骤都任务清、目标明、节点准。要加强对下级部门履责尽责情况的督导,强化与省直部门的对接,确保各项工作有力有序有效推进。

32家行业部门主要负责同志参加会议。(23)

省委办公厅“互联网+督查”公众号上线运行

邀你晒出身边的“形式主义问题”

本报讯 文山会海、频繁考核、过度留痕、压力“甩锅”、层层加码……形形色色、林林总总的形式主义现象让基层干部身心疲惫、怨声载道,严重影响了工作效率。

今年6月份省委办公厅“互联网+督查”平台上线以来,开辟了“基层干部谈减负”留言通道,面向广大基层干部群众广泛征集关于整治形式主义为基层减负方面的问题线索、意见和建议,大范围拓宽了督查线索来源渠道,优化了督查方式,提高了督查实效,帮助解决了基层干部群众反映的基层负担过重、干部不担当不作为、民生难点堵点等众多典型问题,有力推动了党中央、省委重大政策措施落地见效。

为深化拓展“互联网+督查”工作,近日,河南省委办公厅又开通了“河南省委办公厅互联网+督查”微信公众号,开设政策宣传、动态公告、留言通道3个栏目。这是省委办公厅“互联网+督查”工作的重要组成部分,是在互联网上搭建的省委与基层干部群众直接沟通联系的又一桥梁。

据悉,大家关注微信公众号后,既可以通过平台上的留言通道,反映身边形

式主义、官僚主义方面的线索、意见和建议,又可以及时了解河南省委督查工作动态、留言问题办理情况、有关政策文件和典型做法等信息,公众号上线以来,仅一周时间就收到近千条留言。

河南省委督查室有关负责同志表示,下一步将加大留言问题办理力度,省委督查室将及时跟进督办基层干部群众反映强烈、带有普遍性的问题,推动问题解决;对反映的一些经验做法、意见和建议,将及时总结推广,切实为基层干部减负增能!

现邀请大家“晒出身边的形式主义”,畅谈关于基层减负的看法和建议。

留言通道有两个:一是扫描二维码关注微信公众号,进入留言通道;二是通过电脑登录网址:<https://hnswdc.henan.gov.cn>,填写提交留言即可。

(本报记者)



“中共河南省委办公厅互联网+督查”微信公众号二维码

文化扶贫激发先富脑袋再富口袋

记者 徐松 通讯员 刘明兵 王苏礼

脱贫攻坚,口袋富起来很重要,脑袋富起来更为关键。

每村都有文化广场,每周都有升旗仪式,每天都有文化活动,每人都能跳上一曲……在脱贫攻坚战中,郸城县把文化扶贫作为富口袋的同时,把富脑袋作为重要抓手,补短板、强基础、送文化、育人才,种文化、激活力,全县137万人民品味甜蜜致富果实的同时,把党的惠民政策和内心的幸福指数编成欢乐的舞步跳起来、幸福的歌儿唱起来,一路高歌奔小康。

巴集乡徐楼行政村共3个自然村,建了4个文化广场,10多支舞蹈队、秧歌队、戏曲队、歌唱队每天早晚扛着音响,跳着舞,乐此不彼,歌声甜甜舞翩翩,幸福的滋味比蜜甜。

三十来岁的巴倩倩舞姿优美,被推荐为“徐楼广场舞群”的舞蹈队长,队员年长者有70岁,也有十几岁的小姑娘。

巴倩倩的老公做着外墙漆生意,公公婆婆打些零工,她本人负责一些家务。整个家庭的幸福指数体现在她欢快的舞步中。

建得好、传得好、用得好,“三好文

化广场”提升群众幸福指数

徐楼村仅是文化扶贫的一个缩影。近年来,郸城县对基层文化建设的支持力度不断加大,对公共文化设施建设加速推进,在脱贫攻坚“1147”合力攻坚领导小组中,专门设立了贫困村文化服务中心及村室一体化建设指挥部,在全县23个乡镇(办事处、高新区)共建综合文化站23个,在全县523个行政村(社区)共建成综合性文化服务中心523个,实现了县、乡、村公共文化服务体系全覆盖,打通了乡村文化扶贫的最后一公里。

2016年以来,该县首批整合财政涉农资金6140万元,用于全县130个贫困村综合性文化服务中心建设。(下转第二版)

郸城脱贫攻坚工作志(十四)



地址:周口市建设路与大庆路交叉口东300米路北

电话:17513520758微信同号



广告

物物易货 以你所有 换你所需

广告

扫码关注

广告



“中原菜都”扶沟的崛起之“道”

新华社记者 韩朝阳 马晓

川汇区华耀城街道办事处葛湾行政村的村民靠种植芦荟为生,近年来,随着种植户的增多,芦荟出现滞销现象。河南省水利水电学校的老师和学生得知这一情况后,利用直播,在田间地头当起了“乡村助农代言人”帮助农户网上销售芦荟。

记者 杜林波 摄

从“守着良田不产菜,冬春季节吃菜难”到叫响“东西南北中,好菜扶沟种”,位于豫东平原的扶沟县走了近40年。几十年间,地处“南菜北运、北菜南下”过渡带的扶沟县认准“小蔬菜、大产业”,强化技术支撑,优化产业布局,打造优势品牌,成为河南蔬菜种植第一大县。如今,蔬菜年播种面积52万亩、年均产量370万吨的“中原菜都”正加速崛起。

从拜师学艺到科技兴农 蔬菜种植精益求精

深秋时节,扶沟县吕潭乡运来种植

专业合作社的育苗大棚里仍旧繁忙一片,嫁接菜苗的工人手指翻飞,绿油油的菜苗在穴盘上一棵棵铺陈开来,自动化喷水装置不时调控棚内湿度。

56岁的合作社理事长焦运来是当地育苗“土专家”。他向记者介绍标准化育苗的好处:“省工省时,菜苗质量好,提高产量,减少病虫害。”

多年前,扶沟县城郊乡赵沟村党支部书记赵金德带领村民去北京学习蔬菜种植技术,引进竹木结构的温室大棚,赵沟村在全县第一个发展设施蔬菜致富。

高中毕业的焦运来看到赵沟村家家户户小门楼,自家还是泥巴墙,就一门心思钻研蔬菜种植技术,一步步成长为农技专家。“育苗其实和照料孩子一样,用心了,小孩子就长得壮实不生

病。”如今,焦运来的育苗基地年产种苗2000万株,销售全国。

目前,扶沟县涌现出大量“土专家”,蔬菜种植技术精益求精,仅蔬菜大棚就推出日光温室、巨型棚、双层拱棚等多种类型。同时,扶沟县坚持科技兴农,先后与中国农业大学、河南农业大学等高校合作,并建成河南农业大学扶沟蔬菜研究院,每年展示推广新优瓜菜品种2000多个。

从规模发展到优化布局“一乡(村)一品”奇兵斗艳

9月底开始培育黄瓜苗,春节前黄瓜上市,次年6月拔掉黄瓜秧,7月至10月晒地、养地。柴岗乡梅桥村的菜农大半年时间都在和黄瓜打交道,这种耕作模式已经延续了10余年。

梅桥村发展大棚蔬菜1030亩,90%

以上种黄瓜,年产黄瓜4800余吨,是远近闻名的黄瓜种植专业村。梅桥村党支部书记梅根清是村里黄瓜产业发展的带头人,10余年前,正是他率先建起日光温室大棚种黄瓜,带村民闯出一条致富路。

“黄瓜亩产4万公斤,每亩产值约6万元。”梅根清说,效益好,行动快,在梅桥村带动下,柴岗乡发展3万多亩蔬菜,年创收1.5亿元。

柴岗乡因黄瓜知名,汴岗镇以辣椒扬名。汴岗镇发展订单种植模式,为椒农提供种植、加工、销售“一条龙”服务,年销量近3000吨,带动全县种植辣椒20万亩。此外,曹里乡西吴村采用“大集群+小农户”模式种植茄子等蔬菜,合作社统一购买大棚物料、统一搭建巨型大棚、统一种植技术标准,保证产品质量和菜农收益最大化。(下转第二版)



河南省农村信用社

中原银行

周口市农商银行(农信社)

线上信贷产品全线升级为“周到贷”!

无担保、无抵押、放款快,最高可贷30万。

详情请关注全市各农商银行、农信社微信公众号或到就近营业网点咨询。

联系电话:0394—8306896

广告

龙酒高端系列

醇香白酒典范

淮陈龙酒

每瓶佳酿 百年芳华

厂址:淮阳区龙都大道北段306号

招商热线:13838682708

广告

物物易货 以你所有 换你所需

广告

扫码关注

广告

周口日报微信公众账号

广告

</div